
YouGov Survey Results

Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1637 561 537 100 643 699 792 845 183 691 388 375 933 704 219 530 350 395 142

Unweighted Sample 1637 562 511 105 716 691 720 917 159 653 410 415 983 654 136 571 373 398 159

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you have a favourable or unfavourable 

opinion of the following political parties?

Conservatives

Very favourable 10 25 1 1 5 16 10 10 2 6 10 20 10 9 10 12 8 9 8

Somewhat favourable 25 54 7 17 20 37 26 25 17 19 30 36 26 25 18 30 28 24 19

TOTAL FAVOURABLE 35 79 8 18 25 53 36 35 19 25 40 56 36 34 28 42 36 33 27

Somewhat unfavourable 21 13 24 41 22 18 21 20 25 21 21 16 22 18 27 21 21 17 16

Very unfavourable 33 4 63 36 48 21 34 32 36 37 32 24 34 32 37 26 30 37 47

TOTAL UNFAVOURABLE 54 17 87 77 70 39 55 52 61 58 53 40 56 50 64 47 51 54 63

Don't know 11 5 6 6 5 8 9 13 19 17 7 3 8 16 7 11 13 13 10

Labour

Very favourable 14 1 34 3 20 9 13 15 21 14 14 9 14 14 19 10 14 17 11

Somewhat favourable 23 6 45 27 36 13 21 26 34 29 19 13 26 19 28 19 22 27 22

TOTAL FAVOURABLE 37 7 79 30 56 22 34 41 55 43 33 22 40 33 47 29 36 44 33

Somewhat unfavourable 19 22 12 46 21 18 21 17 17 18 23 17 19 19 19 20 19 16 25

Very unfavourable 32 67 3 17 18 52 36 29 9 22 36 57 33 30 25 39 32 28 29

TOTAL UNFAVOURABLE 51 89 15 63 39 70 57 46 26 40 59 74 52 49 44 59 51 44 54

Don't know 12 5 6 7 6 8 10 14 19 17 7 4 8 17 9 12 13 13 12

Liberal Democrats

Very favourable 3 1 4 25 7 1 5 2 5 3 3 4 4 3 8 5 2 2 1

Somewhat favourable 25 19 34 55 40 14 24 26 27 25 27 22 30 19 29 27 22 22 28

TOTAL FAVOURABLE 28 20 38 80 47 15 29 28 32 28 30 26 34 22 37 32 24 24 29

Somewhat unfavourable 28 35 30 11 29 32 27 29 28 26 29 30 31 23 29 25 31 27 30

Very unfavourable 23 31 18 6 11 37 29 18 9 18 28 34 20 28 19 25 23 24 19

TOTAL UNFAVOURABLE 51 66 48 17 40 69 56 47 37 44 57 64 51 51 48 50 54 51 49

Don't know 20 13 15 3 12 16 16 25 31 27 14 9 15 27 15 18 22 25 21

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Do you have a favourable or unfavourable 

opinion of the following political parties?

Conservatives

Very favourable 10

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 35

Somewhat unfavourable 21

Very unfavourable 33

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 11

Labour

Very favourable 14

Somewhat favourable 23

TOTAL FAVOURABLE 37

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 12

Liberal Democrats

Very favourable 3

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 28

Somewhat unfavourable 28

Very unfavourable 23

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 20

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV
Don't Know

160 417 576 337 537 874 186

171 435 606 326 556 882 149

% % % % % % %

100 0 28 0 0 0 0

0 100 72 0 0 0 0

100 100 100 0 0 0 0

0 0 0 100 0 39 0

0 0 0 0 100 61 0

0 0 0 100 100 100 0

0 0 0 0 0 0 100

1 3 2 11 32 24 1

3 12 9 34 38 37 3

4 15 11 45 70 61 4

13 25 22 32 13 20 4

82 57 64 20 15 17 3

95 82 86 52 28 37 7

1 2 2 3 2 2 89

1 3 2 4 6 5 0

26 23 24 30 31 30 5

27 26 26 34 37 35 5

32 36 35 34 25 29 2

32 27 28 19 28 25 0

64 63 63 53 53 54 2

9 12 11 13 10 11 93

Conservatives
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Do you have a favourable or unfavourable 

opinion of the following political parties?

Conservatives

Very favourable 10

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 35

Somewhat unfavourable 21

Very unfavourable 33

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 11

Labour

Very favourable 14

Somewhat favourable 23

TOTAL FAVOURABLE 37

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 12

Liberal Democrats

Very favourable 3

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 28

Somewhat unfavourable 28

Very unfavourable 23

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 20

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTA

L FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

225 382 607 309 524 833 197 57 413 469 454 380 834 334

223 384 607 318 553 871 159 59 432 491 463 395 858 288

% % % % % % % % % % % % % %

1 1 1 7 25 18 1 2 10 9 11 14 12 4

6 13 10 34 45 41 5 19 23 23 33 29 31 15

7 14 11 41 70 59 6 21 33 32 44 43 43 19

16 30 25 35 13 21 5 25 25 25 25 17 21 13

77 54 62 22 16 18 5 54 40 42 30 40 35 16

93 84 87 57 29 39 10 79 65 67 55 57 56 29

1 2 1 2 1 1 84 0 2 2 1 0 1 52

100 0 37 0 0 0 0 24 15 16 18 13 15 6

0 100 63 0 0 0 0 31 39 38 21 14 18 17

100 100 100 0 0 0 0 55 54 54 39 27 33 23

0 0 0 100 0 37 0 25 23 23 27 11 19 11

0 0 0 0 100 63 0 16 19 19 34 62 47 14

0 0 0 100 100 100 0 41 42 42 61 73 66 25

0 0 0 0 0 0 100 3 3 3 1 1 1 52

6 5 5 5 2 3 1 100 0 12 0 0 0 0

28 42 37 31 15 21 7 0 100 88 0 0 0 0

34 47 42 36 17 24 8 100 100 100 0 0 0 0

36 25 29 39 29 33 2 0 0 0 100 0 54 0

22 13 16 13 45 33 2 0 0 0 0 100 46 0

58 38 45 52 74 66 4 0 0 0 100 100 100 0

9 15 12 12 9 10 88 0 0 0 0 0 0 100

Liberal DemocratsLabour
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Do you have a favourable or unfavourable 

opinion of the following political parties?

Conservatives

Very favourable 10

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 35

Somewhat unfavourable 21

Very unfavourable 33

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 11

Labour

Very favourable 14

Somewhat favourable 23

TOTAL FAVOURABLE 37

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 12

Liberal Democrats

Very favourable 3

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 28

Somewhat unfavourable 28

Very unfavourable 23

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 20

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

142 532 674 326 272 598 365 55 246 301 331 551 882 454

146 556 702 329 273 602 333 62 250 312 337 570 907 418

% % % % % % % % % % % % % %

2 7 6 13 21 17 5 3 4 4 9 19 15 4

7 22 19 40 36 38 16 17 11 12 29 39 35 15

9 29 25 53 57 55 21 20 15 16 38 58 50 19

20 25 24 24 17 21 14 8 19 17 33 17 23 18

64 44 48 22 25 24 19 72 64 66 28 23 25 27

84 69 72 46 42 45 33 80 83 83 61 40 48 45

6 1 2 1 0 1 46 0 1 1 1 2 2 37

41 17 22 8 9 8 7 31 33 33 13 8 10 9

40 38 38 15 7 11 16 29 38 36 24 12 17 28

81 55 60 23 16 19 23 60 71 69 37 20 27 37

8 19 17 32 14 24 15 19 14 15 34 16 23 14

7 24 21 42 70 55 16 21 12 14 28 62 49 11

15 43 38 74 84 79 31 40 26 29 62 78 72 25

4 2 2 3 1 2 47 0 2 2 2 2 2 38

14 4 6 3 1 2 1 18 7 9 4 2 3 2

43 42 43 19 9 14 11 27 47 43 32 13 20 23

57 46 49 22 10 16 12 45 54 52 36 15 23 25

21 31 29 47 24 36 12 28 28 28 42 30 34 15

10 14 13 24 63 42 11 19 10 12 14 48 35 7

31 45 42 71 87 78 23 47 38 40 56 78 69 22

11 9 9 7 4 5 65 8 8 8 8 7 7 54

Green party Scottish National Party (SNP)
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Do you have a favourable or unfavourable 

opinion of the following political parties?

Conservatives

Very favourable 10

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 35

Somewhat unfavourable 21

Very unfavourable 33

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 11

Labour

Very favourable 14

Somewhat favourable 23

TOTAL FAVOURABLE 37

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 12

Liberal Democrats

Very favourable 3

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 28

Somewhat unfavourable 28

Very unfavourable 23

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 20

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

100 234 334 258 797 1055 248 13 64 77 309 633 942 618

98 238 336 264 823 1087 214 12 67 79 320 656 976 582

% % % % % % % % % % % % % %

21 22 22 15 4 7 5 34 33 33 14 7 9 7

30 46 41 37 18 23 15 27 34 33 37 19 25 26

51 68 63 52 22 30 20 61 67 66 51 26 34 33

22 16 18 28 23 25 7 23 25 24 28 17 21 20

25 13 17 17 52 43 11 16 9 10 20 56 44 19

47 29 35 45 75 68 18 39 34 34 48 73 65 39

3 2 2 3 2 2 62 0 0 0 1 1 1 28

9 7 8 7 21 18 5 9 6 7 10 22 18 8

6 12 10 19 34 30 11 30 7 11 19 28 25 22

15 19 18 26 55 48 16 39 13 18 29 50 43 30

18 15 16 33 20 23 5 27 10 13 32 16 21 16

64 64 64 39 22 26 14 28 77 69 38 32 34 25

82 79 80 72 42 49 19 55 87 82 70 48 55 41

2 2 2 2 3 3 65 6 0 1 2 1 1 30

0 1 1 1 6 5 1 6 1 2 3 6 5 1

6 17 14 24 36 33 7 40 16 20 29 29 29 20

6 18 15 25 42 38 8 46 17 22 32 35 34 21

24 27 27 45 29 33 8 9 30 26 42 30 34 19

62 42 48 19 19 19 8 39 53 51 21 31 28 13

86 69 75 64 48 52 16 48 83 77 63 61 62 32

8 13 11 11 9 10 77 6 0 1 5 4 5 47

United Kingdom Independence Party (UKIP) Democratic Unionist Party (DUP)
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Do you have a favourable or unfavourable 

opinion of the following political parties?

Conservatives

Very favourable 10

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 35

Somewhat unfavourable 21

Very unfavourable 33

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 11

Labour

Very favourable 14

Somewhat favourable 23

TOTAL FAVOURABLE 37

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 12

Liberal Democrats

Very favourable 3

Somewhat favourable 25

TOTAL FAVOURABLE 28

Somewhat unfavourable 28

Very unfavourable 23

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Don't know 20

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable
TOTAL FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV
Don't Know

14 55 69 242 762 1003 564 22 204 226 272 277 548 862

13 54 67 249 796 1045 525 23 216 239 280 282 562 836

% % % % % % % % % % % % % %

15 0 3 8 14 13 5 10 5 5 15 18 17 7

9 0 2 25 33 31 18 20 13 13 35 33 34 23

24 0 5 33 47 44 23 30 18 18 50 51 51 30

0 20 16 33 17 21 20 7 22 20 27 15 21 20

76 80 79 32 32 32 28 63 61 61 22 32 27 29

76 100 95 65 49 53 48 70 83 81 49 47 48 49

0 0 0 2 3 3 28 0 0 0 1 2 2 21

66 45 49 13 12 12 12 38 28 29 9 10 10 13

29 34 33 33 17 20 27 9 39 36 16 9 12 27

95 79 82 46 29 32 39 47 67 65 25 19 22 40

5 15 13 32 18 22 15 17 19 18 28 17 22 17

0 6 5 20 50 43 16 37 14 16 47 62 54 22

5 21 18 52 68 65 31 54 33 34 75 79 76 39

0 0 0 2 3 3 30 0 0 0 1 2 1 22

6 8 7 6 3 4 2 3 11 10 3 3 3 2

27 48 43 37 22 25 23 17 42 39 20 11 16 27

33 56 50 43 25 29 25 20 53 49 23 14 19 29

46 22 27 40 31 33 18 40 32 33 48 23 35 22

12 21 19 11 36 30 11 36 14 16 26 60 43 12

58 43 46 51 67 63 29 76 46 49 74 83 78 34

9 2 3 7 8 7 46 3 2 2 3 3 3 36

Plaid CymruSinn Fein
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1637 561 537 100 643 699 792 845 183 691 388 375 933 704 219 530 350 395 142

Unweighted Sample 1637 562 511 105 716 691 720 917 159 653 410 415 983 654 136 571 373 398 159

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Green party

Very favourable 9 1 18 8 16 3 9 9 16 10 7 5 11 5 12 9 6 9 9

Somewhat favourable 32 25 45 51 46 25 30 35 33 32 35 30 35 30 40 31 34 29 31

TOTAL FAVOURABLE 41 26 63 59 62 28 39 44 49 42 42 35 46 35 52 40 40 38 40

Somewhat unfavourable 20 29 14 17 16 26 22 18 20 14 24 26 20 20 22 21 18 18 19

Very unfavourable 17 28 7 9 9 26 22 11 8 13 17 26 16 18 14 17 15 18 19

TOTAL UNFAVOURABLE 37 57 21 26 25 52 44 29 28 27 41 52 36 38 36 38 33 36 38

Don't know 22 16 16 15 14 20 18 27 24 30 18 12 18 28 12 21 27 26 22

Scottish National Party (SNP)

Very favourable 3 1 3 3 6 1 4 3 6 2 5 3 4 3 3 2 1 2 21

Somewhat favourable 15 3 28 21 25 7 15 15 17 18 12 12 17 12 22 11 13 15 25

TOTAL FAVOURABLE 18 4 31 24 31 8 19 18 23 20 17 15 21 15 25 13 14 17 46

Somewhat unfavourable 20 22 22 33 21 23 22 18 20 17 23 24 22 18 25 19 21 20 15

Very unfavourable 34 58 18 23 21 50 39 28 13 30 39 45 34 34 22 38 37 32 30

TOTAL UNFAVOURABLE 54 80 40 56 42 73 61 46 33 47 62 69 56 52 47 57 58 52 45

Don't know 28 16 29 20 26 19 20 35 44 33 22 16 24 33 27 31 27 31 8

United Kingdom Independence Party (UKIP)

Very favourable 6 10 2 0 0 11 9 4 5 4 8 8 6 6 5 7 5 7 4

Somewhat favourable 14 27 5 5 2 28 16 12 8 11 15 23 13 17 9 17 17 13 9

TOTAL FAVOURABLE 20 37 7 5 2 39 25 16 13 15 23 31 19 23 14 24 22 20 13

Somewhat unfavourable 16 23 13 16 10 22 15 17 12 12 20 20 17 14 14 15 16 18 17

Very unfavourable 49 30 72 76 81 25 48 49 54 54 44 42 54 42 65 47 44 45 53

TOTAL UNFAVOURABLE 65 53 85 92 91 47 63 66 66 66 64 62 71 56 79 62 60 63 70

Don't know 15 10 8 3 7 14 12 18 21 19 13 6 11 21 7 15 18 16 17

Democratic Unionist Party (DUP)

Very favourable 1 1 0 2 0 1 1 0 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 2

Somewhat favourable 4 8 1 3 1 7 6 2 2 3 4 7 4 4 4 3 3 5 4

TOTAL FAVOURABLE 5 9 1 5 1 8 7 2 4 4 5 7 5 5 5 4 4 6 6

Somewhat unfavourable 19 26 16 23 17 25 20 18 12 15 20 29 21 16 22 20 18 19 13

Very unfavourable 39 29 54 51 53 30 42 35 32 39 41 37 41 36 43 37 39 35 47

TOTAL UNFAVOURABLE 58 55 70 74 70 55 62 53 44 54 61 66 62 52 65 57 57 54 60

Don't know 38 36 29 21 28 37 31 45 52 43 33 26 33 43 29 39 39 40 34
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Green party

Very favourable 9

Somewhat favourable 32

TOTAL FAVOURABLE 41

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 37

Don't know 22

Scottish National Party (SNP)

Very favourable 3

Somewhat favourable 15

TOTAL FAVOURABLE 18

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 34

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 28

United Kingdom Independence Party (UKIP)

Very favourable 6

Somewhat favourable 14

TOTAL FAVOURABLE 20

Somewhat unfavourable 16

Very unfavourable 49

TOTAL UNFAVOURABLE 65

Don't know 15

Democratic Unionist Party (DUP)

Very favourable 1

Somewhat favourable 4

TOTAL FAVOURABLE 5

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 39

TOTAL UNFAVOURABLE 58

Don't know 38

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV
Don't Know

160 417 576 337 537 874 186

171 435 606 326 556 882 149

% % % % % % %

Conservatives

2 2 2 9 17 14 4

24 29 27 40 44 42 3

26 31 29 49 61 56 7

27 31 30 23 14 17 2

36 24 27 14 13 13 0

63 55 57 37 27 30 2

12 14 14 15 13 14 90

1 2 2 1 7 5 0

6 7 7 14 29 23 2

7 9 9 15 36 28 2

18 23 22 32 17 23 2

64 52 55 28 23 25 7

82 75 77 60 40 48 9

11 16 15 24 23 23 90

13 7 9 7 5 5 2

33 26 28 11 6 8 2

46 33 37 18 11 13 4

25 23 23 22 8 13 4

22 35 31 56 76 68 10

47 58 54 78 84 81 14

7 9 9 5 5 5 82

3 1 1 1 0 1 0

13 5 7 5 1 2 0

16 6 8 6 1 3 0

26 27 27 26 11 17 2

29 28 29 32 66 53 4

55 55 56 58 77 70 6

29 38 35 37 22 27 94
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Green party

Very favourable 9

Somewhat favourable 32

TOTAL FAVOURABLE 41

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 37

Don't know 22

Scottish National Party (SNP)

Very favourable 3

Somewhat favourable 15

TOTAL FAVOURABLE 18

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 34

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 28

United Kingdom Independence Party (UKIP)

Very favourable 6

Somewhat favourable 14

TOTAL FAVOURABLE 20

Somewhat unfavourable 16

Very unfavourable 49

TOTAL UNFAVOURABLE 65

Don't know 15

Democratic Unionist Party (DUP)

Very favourable 1

Somewhat favourable 4

TOTAL FAVOURABLE 5

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 39

TOTAL UNFAVOURABLE 58

Don't know 38

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTA

L FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

225 382 607 309 524 833 197 57 413 469 454 380 834 334

223 384 607 318 553 871 159 59 432 491 463 395 858 288

% % % % % % % % % % % % % %

Liberal DemocratsLabour

26 15 19 4 2 3 3 35 15 17 7 4 5 5

41 53 48 32 25 27 5 37 55 52 36 20 29 14

67 68 67 36 27 30 8 72 70 69 43 24 34 19

11 13 12 34 26 29 5 17 15 15 33 21 28 7

11 5 7 12 36 27 1 5 6 6 14 45 28 3

22 18 19 46 62 56 6 22 21 21 47 66 56 10

11 15 14 17 11 13 87 6 10 9 10 10 10 72

8 4 6 3 2 3 0 17 4 5 3 3 3 1

36 24 29 11 6 8 3 30 28 28 15 7 11 6

44 28 35 14 8 11 3 47 32 33 18 10 14 7

19 21 20 37 17 24 3 25 26 26 30 12 22 8

19 17 18 29 65 52 6 17 18 18 36 70 52 12

38 38 38 66 82 76 9 42 44 44 66 82 74 20

19 33 28 20 9 13 88 12 25 23 15 8 12 73

4 2 3 6 12 10 1 0 1 1 5 16 10 2

7 7 7 12 28 22 2 3 10 9 14 26 19 9

11 9 10 18 40 32 3 3 11 10 19 42 29 11

9 13 11 28 19 22 3 4 15 14 26 13 20 9

75 72 73 51 33 40 12 90 70 72 51 40 46 23

84 85 84 79 52 62 15 94 85 86 77 53 66 32

5 7 6 4 7 6 82 3 4 4 4 5 5 57

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0

2 1 1 2 9 7 0 2 3 2 4 9 6 0

3 2 2 3 10 8 0 3 4 3 4 10 7 0

14 15 15 32 22 26 3 19 21 21 29 17 23 5

63 47 53 34 38 36 4 68 44 47 41 51 46 9

77 62 68 66 60 62 7 87 65 68 70 68 69 14

21 36 30 31 29 30 93 10 31 28 26 21 24 86
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Green party

Very favourable 9

Somewhat favourable 32

TOTAL FAVOURABLE 41

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 37

Don't know 22

Scottish National Party (SNP)

Very favourable 3

Somewhat favourable 15

TOTAL FAVOURABLE 18

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 34

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 28

United Kingdom Independence Party (UKIP)

Very favourable 6

Somewhat favourable 14

TOTAL FAVOURABLE 20

Somewhat unfavourable 16

Very unfavourable 49

TOTAL UNFAVOURABLE 65

Don't know 15

Democratic Unionist Party (DUP)

Very favourable 1

Somewhat favourable 4

TOTAL FAVOURABLE 5

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 39

TOTAL UNFAVOURABLE 58

Don't know 38

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

142 532 674 326 272 598 365 55 246 301 331 551 882 454

146 556 702 329 273 602 333 62 250 312 337 570 907 418

% % % % % % % % % % % % % %

Green party Scottish National Party (SNP)

100 0 21 0 0 0 0 30 29 29 4 2 3 6

0 100 79 0 0 0 0 41 46 45 43 24 31 27

100 100 100 0 0 0 0 71 75 74 47 26 34 33

0 0 0 100 0 54 0 14 10 11 33 25 28 10

0 0 0 0 100 46 0 6 7 7 9 38 27 3

0 0 0 100 100 100 0 20 17 18 42 63 55 13

0 0 0 0 0 0 100 10 8 9 10 11 11 54

12 4 6 2 1 2 1 100 0 18 0 0 0 0

50 21 27 7 6 7 6 0 100 82 0 0 0 0

62 25 33 9 7 9 7 100 100 100 0 0 0 0

10 27 23 34 11 23 9 0 0 0 100 0 38 0

8 25 21 42 77 58 16 0 0 0 0 100 62 0

18 52 44 76 88 81 25 0 0 0 100 100 100 0

19 23 22 14 4 10 67 0 0 0 0 0 0 100

5 2 3 4 21 12 3 7 1 2 4 12 9 3

3 13 11 21 22 21 9 3 5 4 14 25 21 8

8 15 14 25 43 33 12 10 6 6 18 37 30 11

6 14 12 29 15 23 11 6 7 7 28 20 23 8

81 69 71 39 39 39 22 77 85 83 50 38 43 38

87 83 83 68 54 62 33 83 92 90 78 58 66 46

6 2 3 7 3 5 54 8 3 4 3 5 4 43

0 1 1 0 2 1 1 2 0 0 1 1 1 1

2 3 3 5 9 7 1 4 3 3 2 8 6 0

2 4 4 5 11 8 2 6 3 3 3 9 7 1

14 19 18 33 21 27 7 10 13 12 41 20 28 6

61 46 49 37 50 43 12 65 64 64 35 47 42 15

75 65 67 70 71 70 19 75 77 76 76 67 70 21

22 31 29 25 18 21 80 18 20 20 22 24 23 78
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Green party

Very favourable 9

Somewhat favourable 32

TOTAL FAVOURABLE 41

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 37

Don't know 22

Scottish National Party (SNP)

Very favourable 3

Somewhat favourable 15

TOTAL FAVOURABLE 18

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 34

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 28

United Kingdom Independence Party (UKIP)

Very favourable 6

Somewhat favourable 14

TOTAL FAVOURABLE 20

Somewhat unfavourable 16

Very unfavourable 49

TOTAL UNFAVOURABLE 65

Don't know 15

Democratic Unionist Party (DUP)

Very favourable 1

Somewhat favourable 4

TOTAL FAVOURABLE 5

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 39

TOTAL UNFAVOURABLE 58

Don't know 38

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

100 234 334 258 797 1055 248 13 64 77 309 633 942 618

98 238 336 264 823 1087 214 12 67 79 320 656 976 582

% % % % % % % % % % % % % %

United Kingdom Independence Party (UKIP) Democratic Unionist Party (DUP)

6 2 3 3 14 12 3 5 5 5 6 14 11 5

12 30 24 28 46 41 5 27 25 25 33 39 37 27

18 32 27 31 60 53 8 32 30 30 39 53 48 32

14 29 24 37 16 21 9 9 28 24 34 19 24 13

56 25 35 16 13 14 3 39 39 39 18 22 21 8

70 54 59 53 29 35 12 48 67 63 52 41 45 21

11 15 14 16 10 12 80 20 4 6 8 7 7 47

4 1 2 1 5 4 2 9 4 5 2 6 4 2

2 5 4 6 26 21 3 0 12 10 10 25 20 8

6 6 6 7 31 25 5 9 16 15 12 31 24 10

15 19 18 36 21 25 4 15 12 13 44 18 27 12

67 60 62 42 26 30 11 45 71 67 36 41 39 21

82 79 80 78 47 55 15 60 83 80 80 59 66 33

13 16 15 14 21 20 79 30 1 6 9 10 10 58

100 0 30 0 0 0 0 49 25 29 9 4 5 5

0 100 70 0 0 0 0 19 36 33 19 9 12 15

100 100 100 0 0 0 0 68 61 62 28 13 17 20

0 0 0 100 0 24 0 21 23 22 30 11 17 13

0 0 0 0 100 76 0 11 13 13 40 75 63 31

0 0 0 100 100 100 0 32 36 35 70 86 80 44

0 0 0 0 0 0 100 0 2 2 3 2 2 36

6 1 3 1 0 0 0 100 0 17 0 0 0 0

16 10 12 6 1 2 1 0 100 83 0 0 0 0

22 11 15 7 1 2 1 100 100 100 0 0 0 0

27 25 26 35 15 20 4 0 0 0 100 0 33 0

22 24 23 27 60 52 5 0 0 0 0 100 67 0

49 49 49 62 75 72 9 0 0 0 100 100 100 0

28 40 37 31 24 26 91 0 0 0 0 0 0 100
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Green party

Very favourable 9

Somewhat favourable 32

TOTAL FAVOURABLE 41

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 37

Don't know 22

Scottish National Party (SNP)

Very favourable 3

Somewhat favourable 15

TOTAL FAVOURABLE 18

Somewhat unfavourable 20

Very unfavourable 34

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Don't know 28

United Kingdom Independence Party (UKIP)

Very favourable 6

Somewhat favourable 14

TOTAL FAVOURABLE 20

Somewhat unfavourable 16

Very unfavourable 49

TOTAL UNFAVOURABLE 65

Don't know 15

Democratic Unionist Party (DUP)

Very favourable 1

Somewhat favourable 4

TOTAL FAVOURABLE 5

Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 39

TOTAL UNFAVOURABLE 58

Don't know 38

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable
TOTAL FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV
Don't Know

14 55 69 242 762 1003 564 22 204 226 272 277 548 862

13 54 67 249 796 1045 525 23 216 239 280 282 562 836

% % % % % % % % % % % % % %

Plaid CymruSinn Fein

23 44 40 12 4 6 9 12 27 25 3 1 2 9

58 44 47 42 30 33 29 35 54 52 30 17 24 33

81 88 87 54 34 39 38 47 81 77 33 18 26 42

9 4 5 30 24 25 12 11 11 11 42 20 31 15

6 5 5 5 30 24 5 26 6 8 18 57 37 6

15 9 10 35 54 49 17 37 17 19 60 77 68 21

5 2 3 11 11 11 44 16 2 3 7 6 6 37

20 19 19 3 2 2 3 22 11 12 1 1 1 3

39 59 55 23 10 13 13 36 50 49 9 3 6 12

59 78 74 26 12 15 16 58 61 61 10 4 7 15

23 13 15 44 19 25 12 9 21 20 41 8 24 18

6 7 7 16 57 47 13 27 12 13 45 85 65 19

29 20 22 60 76 72 25 36 33 33 86 93 89 37

12 3 5 14 11 12 59 6 6 6 4 2 3 49

9 6 6 5 9 8 3 9 3 4 7 17 12 3

10 0 2 13 19 17 10 12 9 9 21 21 21 11

19 6 8 18 28 25 13 21 12 13 28 38 33 14

5 7 7 23 19 20 10 17 8 9 31 14 23 13

76 86 84 57 49 51 40 59 79 77 40 46 43 45

81 93 91 80 68 71 50 76 87 86 71 60 66 58

0 1 1 2 5 4 36 4 1 2 1 2 1 27

9 0 2 1 1 1 0 0 1 1 2 1 2 0

0 9 7 4 6 5 1 4 5 5 9 5 7 2

9 9 9 5 7 6 1 4 6 6 11 6 9 2

6 13 11 39 20 25 9 3 23 21 40 18 29 12

76 76 76 39 52 49 16 77 62 63 37 63 50 25

82 89 87 78 72 74 25 80 85 84 77 81 79 37

10 2 4 17 21 20 73 17 9 10 12 12 12 62
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1637 561 537 100 643 699 792 845 183 691 388 375 933 704 219 530 350 395 142

Unweighted Sample 1637 562 511 105 716 691 720 917 159 653 410 415 983 654 136 571 373 398 159

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Sinn Fein

Very favourable 1 0 2 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 2

Somewhat favourable 3 0 6 6 7 1 4 3 3 4 3 3 4 3 7 2 2 3 5

TOTAL FAVOURABLE 4 0 8 7 8 2 5 3 4 5 4 3 5 3 8 2 3 4 7

Somewhat unfavourable 15 13 17 27 20 12 16 13 12 14 17 16 18 11 20 15 12 13 16

Very unfavourable 47 64 39 47 40 60 48 45 17 40 58 62 44 50 35 49 52 46 41

TOTAL UNFAVOURABLE 62 77 56 74 60 72 64 58 29 54 75 78 62 61 55 64 64 59 57

Don't know 34 22 36 20 32 26 30 39 67 41 22 19 33 36 37 33 33 36 35

Plaid Cymru

Very favourable 1 1 1 0 2 1 2 1 0 2 1 2 1 2 0 0 4 1 2

Somewhat favourable 12 5 21 20 22 7 15 10 12 13 12 12 14 10 17 11 12 11 17

TOTAL FAVOURABLE 13 6 22 20 24 8 17 11 12 15 13 14 15 12 17 11 16 12 19

Somewhat unfavourable 17 25 13 27 15 21 21 12 11 12 19 25 17 16 17 17 21 14 10

Very unfavourable 17 26 10 6 10 24 20 14 9 14 20 23 16 18 15 18 17 17 15

TOTAL UNFAVOURABLE 34 51 23 33 25 45 41 26 20 26 39 48 33 34 32 35 38 31 25

Don't know 53 43 55 48 51 46 42 62 68 60 48 37 51 55 50 54 46 57 56
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Sinn Fein

Very favourable 1

Somewhat favourable 3

TOTAL FAVOURABLE 4

Somewhat unfavourable 15

Very unfavourable 47

TOTAL UNFAVOURABLE 62

Don't know 34

Plaid Cymru

Very favourable 1

Somewhat favourable 12

TOTAL FAVOURABLE 13

Somewhat unfavourable 17

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 34

Don't know 53

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV
Don't Know

160 417 576 337 537 874 186

171 435 606 326 556 882 149

% % % % % % %

Conservatives

1 0 1 0 2 1 0

0 0 0 3 8 6 0

1 0 1 3 10 7 0

13 14 14 23 14 18 3

68 61 63 39 46 43 11

81 75 77 62 60 61 14

18 24 23 34 30 31 86

1 1 1 0 3 2 0

6 6 6 13 23 19 0

7 7 7 13 26 21 0

25 23 24 22 11 15 1

32 22 25 12 16 15 3

57 45 49 34 27 30 4

35 48 44 52 47 49 96
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Sinn Fein

Very favourable 1

Somewhat favourable 3

TOTAL FAVOURABLE 4

Somewhat unfavourable 15

Very unfavourable 47

TOTAL UNFAVOURABLE 62

Don't know 34

Plaid Cymru

Very favourable 1

Somewhat favourable 12

TOTAL FAVOURABLE 13

Somewhat unfavourable 17

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 34

Don't know 53

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTA

L FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

225 382 607 309 524 833 197 57 413 469 454 380 834 334

223 384 607 318 553 871 159 59 432 491 463 395 858 288

% % % % % % % % % % % % % %

Liberal DemocratsLabour

4 1 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0

11 5 7 3 1 1 0 8 6 7 3 3 3 0

15 6 9 3 1 1 0 9 7 8 4 3 4 0

14 21 18 25 9 15 2 25 22 22 21 7 15 5

41 33 36 45 73 63 10 41 40 40 52 73 62 17

55 54 54 70 82 78 12 66 62 62 73 80 77 22

30 40 37 27 17 21 87 24 31 30 22 17 20 77

4 1 2 1 2 1 0 1 1 1 2 2 2 0

25 21 22 12 6 8 0 38 21 23 14 8 11 1

29 22 24 13 8 9 0 39 22 24 16 10 13 1

10 11 11 25 24 24 1 14 13 14 29 18 24 3

13 7 9 15 33 26 3 13 8 8 14 44 28 3

23 18 20 40 57 50 4 27 21 22 43 62 52 6

48 61 56 47 36 40 96 34 57 55 41 28 35 94
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Sinn Fein

Very favourable 1

Somewhat favourable 3

TOTAL FAVOURABLE 4

Somewhat unfavourable 15

Very unfavourable 47

TOTAL UNFAVOURABLE 62

Don't know 34

Plaid Cymru

Very favourable 1

Somewhat favourable 12

TOTAL FAVOURABLE 13

Somewhat unfavourable 17

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 34

Don't know 53

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

142 532 674 326 272 598 365 55 246 301 331 551 882 454

146 556 702 329 273 602 333 62 250 312 337 570 907 418

% % % % % % % % % % % % % %

Green party Scottish National Party (SNP)

2 2 2 0 0 0 0 5 2 3 1 0 0 0

17 5 7 1 1 1 0 19 13 14 2 1 1 0

19 7 9 1 1 1 0 24 15 17 3 1 1 0

20 19 19 22 4 14 8 11 22 20 32 7 17 8

24 44 39 56 84 68 24 31 32 32 45 78 66 19

44 63 58 78 88 82 32 42 54 52 77 85 83 27

37 31 32 21 11 16 68 34 30 31 20 14 16 73

2 1 2 1 2 1 1 9 3 4 1 1 1 0

38 21 24 7 5 6 1 40 41 41 13 4 8 3

40 22 26 8 7 7 2 49 44 45 14 5 9 3

6 15 14 35 18 27 5 5 10 9 34 22 27 2

1 9 7 17 58 35 4 7 4 4 7 43 29 1

7 24 21 52 76 62 9 12 14 13 41 65 56 3

52 54 53 41 18 30 89 39 42 41 46 29 36 93
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Sinn Fein

Very favourable 1

Somewhat favourable 3

TOTAL FAVOURABLE 4

Somewhat unfavourable 15

Very unfavourable 47

TOTAL UNFAVOURABLE 62

Don't know 34

Plaid Cymru

Very favourable 1

Somewhat favourable 12

TOTAL FAVOURABLE 13

Somewhat unfavourable 17

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 34

Don't know 53

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

100 234 334 258 797 1055 248 13 64 77 309 633 942 618

98 238 336 264 823 1087 214 12 67 79 320 656 976 582

% % % % % % % % % % % % % %

United Kingdom Independence Party (UKIP) Democratic Unionist Party (DUP)

1 1 1 0 1 1 0 9 0 2 0 2 1 0

3 0 1 2 6 5 0 0 8 6 2 7 5 0

4 1 2 2 7 6 0 9 8 8 2 9 6 0

11 13 13 22 17 18 2 25 13 15 31 15 20 7

67 61 63 55 47 49 15 60 71 69 50 62 58 26

78 74 76 77 64 67 17 85 84 84 81 77 78 33

18 25 23 22 29 27 82 6 9 8 17 15 15 67

2 1 1 1 2 2 0 0 1 1 0 3 2 1

7 8 8 6 20 17 1 11 16 15 15 20 18 3

9 9 9 7 22 19 1 11 17 16 15 23 20 4

20 24 23 33 14 18 1 44 38 39 35 16 22 5

46 25 31 15 16 16 2 31 23 24 16 28 24 5

66 49 54 48 30 34 3 75 61 63 51 44 46 10

26 42 37 44 49 48 95 15 21 20 33 34 33 86
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Sample Size: 1637 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th October 2018

Total

Weighted Sample 1637

Unweighted Sample 1637

%

Sinn Fein

Very favourable 1

Somewhat favourable 3

TOTAL FAVOURABLE 4

Somewhat unfavourable 15

Very unfavourable 47

TOTAL UNFAVOURABLE 62

Don't know 34

Plaid Cymru

Very favourable 1

Somewhat favourable 12

TOTAL FAVOURABLE 13

Somewhat unfavourable 17

Very unfavourable 17

TOTAL UNFAVOURABLE 34

Don't know 53

Very 

favourable

Somewhat 

favourable

TOTAL 

FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV

Don't 

Know

Very 

favourable

Somewhat 

favourable
TOTAL FAV

Somewhat 

unfavourable

Very 

unfavourable

TOTAL 

UNFAV
Don't Know

14 55 69 242 762 1003 564 22 204 226 272 277 548 862

13 54 67 249 796 1045 525 23 216 239 280 282 562 836

% % % % % % % % % % % % % %

Plaid CymruSinn Fein

100 0 20 0 0 0 0 10 3 4 0 0 0 1

0 100 80 0 0 0 0 12 18 18 2 0 1 1

100 100 100 0 0 0 0 22 21 22 2 0 1 2

0 0 0 100 0 24 0 16 28 27 30 4 17 10

0 0 0 0 100 76 0 45 37 37 62 89 76 30

0 0 0 100 100 100 0 61 65 64 92 93 93 40

0 0 0 0 0 0 100 17 13 14 6 7 6 58

16 5 7 1 1 1 1 100 0 10 0 0 0 0

50 68 64 24 10 13 5 0 100 90 0 0 0 0

66 73 71 25 11 14 6 100 100 100 0 0 0 0

0 9 7 34 22 25 3 0 0 0 100 0 50 0

0 2 2 5 32 26 3 0 0 0 0 100 50 0

0 11 9 39 54 51 6 0 0 0 100 100 100 0

34 17 20 36 34 35 88 0 0 0 0 0 0 100
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